

Notulen zomer-AAV DWARS NHFL 20-06-2024

Opening om: 19:34

Tom heet iedereen welkom. Per 1 september 2025 moet DWARS NHFL uit CREA. Daarom vind er nu een ledenraadpleging plaats. De ledenraadpleging vraagt aan de leden of zij liever een permanente locatie willen of niet en wat er met de inventaris moet gebeuren.

Het presidium bestaande uit Stein Jonker en Sjoerd Pol is vastgesteld per acclamatie.

Vierde Mededelingen:

- Vragen stel je door je hand op te steken.
- Je maakt een punt van orde door op te staan en punt van orde te roepen.
- Je kan een extra termijn aanvragen via een punt van orde.
- Er worden alleen foto's gemaakt door Hendrik.
- De gedragscode geldt zoals gewoonlijk.
- Je kan nog solliciteren voor de openstaande posities, dus doe dat pls.

Eerst. De stemtelcie bestaande uit Wessel Fonck, Anouk en Andrea (?) is ingestemd per acclamatie.

Derde. De uitstekende notulen van de winter-AAV zijn vastgesteld per acclamatie.

Tweede De agenda is vastgesteld per acclamatie.

Verantwoording bestuur:

Tom – Algemeen:

Je hebt de bestuursverandering kunnen lezen in de reader. We hebben een fantastisch jaar gehad met 8 toppers. We hebben twee fantastische campagne gedraaid en een naamswijziging doorgevoerd. En er zijn nieuwe leden bijgekomen. Dank aan de medebestuurders, de JS en Anou (cute <3).

Er zijn geen vragen.

Tom – Diversiteit sprekers:

We hebben een fantastisch jaar gehad met 8 toppers. We hebben twee fantastische campagne gedraaid en een naamswijziging doorgevoerd. En er zijn nieuwe leden bijgekomen. Dank aan de medebestuurders, de JS en Anou (cute <3).

Er zijn geen vragen.

Tom – Voorzitter:

Er zijn geen vragen.

Janko – Secretaris:

Verantwoording in de reader te lezen. Mooi jaar geweest. Medebestuurgenoten bedanken voor steun dit jaar.

Tom: Ben je bewust van het feit dat je en fantastische seccie was?

Janko: Nu wel.

Elise – penningmeester

Ik heb niet heel veel te zeggen. Verantwoording stond er last minute in.

Tom: Niweue minister van financiën neem jou als voorbeeld. Wat vind je daarvan?

Elise: Ik laat mij niet uit over andere politieke situaties.

Tijn – Promotie en ledenwerving:

Tijn is helaas afwezig. Haar verantwoording is schriftelijk gegeven.

Er zijn geen vragen.

Alessandro – Politiek:

Je hebt de verantwoording kunnen lezen.

Tom: Weet je hoe fantastisch je bent?

Alessandro: Ja.

Frank – Internationaal:

Je hebt de verantwoording kunnen lezen.

Wessel: Door een miscommunicatie is de naamswijziging niet helemaal soepel verlopen? Hoe kijk je daar op terug?

Frank: Ik ben niet verantwoordelijk bestuurslid. Bij de vorige AAV zat ik aan de medicijnen waardoor miscommunicatie.

Tom: Je had meerdere portefeuilles. Wist je dat je dat heel goed hebt gedaan?

Frank: Thanks.

Rens – Actualiteit:

Je kan de verantwoording lezen in de reader.

Hadan: Wist je dat de JS je ook heel erg waardeert?

Rens: Ik had een vermoeden.

Tom: Wat is je favoriete actualiteit van het afgelopen jaar en wist je dat je het goed hebt gedaan?

Rens: Mijn geheugen is even slecht als die van Rutte en mijn ego is even groot als die van Timmermans.

Elise: Wat vind je van je communicatie wbt JA21.

Rens: Ik ga niet zeggen wat ik van hen vind.

Hendrik – Cultuur en Maatschappij

Ik wil mijn bestuursgenoten bedanken. Er is ooit gevraagd of ik een gedicht voor DWARS kon schrijven, die heb ik meegenomen. [Leest gedicht voor, vanwege de exclusieve aard van het gedicht is dit niet genotuleerd.] De verantwoording was te lezen.

Renzo: Als je een gedroogde doperwt plant, hoe krijg je dan druiven?

Hendrik: Gedichten zijn open voor interpretatie.

Tom: Weet je dat je een even goede dichter als bestuursgenoot bent? En waar ergerde je het meest aan als vicevoorzitter?

Hendrik: Dat heb ik me laten vertellen, en ik ergerde me aan de lengte van de veragdering.

Stein: Ook voor de commissies kan je je kandidaatsteleln.

Verantwoording CuCo:

Deze verantwoording is schriftelijk gegeven.

Verantwoording DivCo:

Deze verantwoording schriftelijk gegeven.

Verantwoording InterCom:

Deze verantwoording is schriftelijk gegeven.

Verantwoording LoPoCoL

Deze verantwoording is schriftelijk gegeven.

Verantwoording ZoekCie:

Deze verantwoording is schriftelijk gegeven.

Elise: Wat hebben jullie gedaan?

Tom: Niks.

Janko legt de stemprocedures uit. Er wordt gewerkt met instant-run off voting. Mocht je hier vragen over hebben, ga maar naar Janko toe.

Verkiezingen:

Pelle – Voorzitter:

Ik ben Pelle, ik ben 18. Ik heb volgend jaar een tussenjaar waarin ik verschillende dingen wil doen. Onder andere bij DWARS en bij GL. Ik wil voorzitter bij NHFL worden. Daar heb ik veel zin in. Ik ben twee jaar lid van de campagnecommissie waarvan ik een jaar voorzitter bij was. Ik wil me inzetten voor ledenbinding en werving. En aangezien niet alle functies vervuld worden wil ik me ook inzetten voor de portefeuille politiek.

Elise: Hoe ga je ervoor zorgen dat je Flevoland niet nogmaals vergeet? En welke gemeentes wil je bezoeken?

Pelle: Door te kijken bij fractievergaderingen bij Flevoland, maar ook in Amsterdam om zo dingen te combineren. En kijken of wij iets organiseren in Almere. Voor de rest sta ik open voor ideeën .

Tom: Drie vragen: 1. Je gaat met ledenbinding aan de slag. Hoe wil je dat concreet gaan doen? 2. Hoe kijk je met de goede samenwerking met de JS. 3. Ben ik vergeten.

Pelle: 1. Ik wil nieuwe leden opbellen en vragen om input en kijken hoe we het voor iedereen toegankelijk kunnen maken. En met nieuwe bestuur en oude bestuur onderzoeken wat werkt. 2. Lijkt met een goed idee om met JS samen te werken omdat je dan ook een grotere groep hebt. Ook landelijke lijn volgen. Samenwerking is sowieso goed. Kijken of we breder kunnen samenwerken, bijv. met Pink.

Tom: 3. Wat is iets wat je wilt behouden en iets wat je wilt lozen?

Pelle: Ik wil de campagnes behouden, die waren heel mooi. Ik weet niks wat ik wil lozen, wat betekent dat jullie het goed hebben gedaan.

Andrea: Stel dat het kabinet valt, ga je daar energie voor hebben.

Pelle: Zeker weten! Dat vind ik ook leuk. Laten we hopen dat het snel misgaat.

Elise: Je bent enthousiast over de samenwerking. Waarom en hoe zorg je ervoor dat DWARS eigen identiteit behoudt.

Pelle: Samenwerking is belangrijk voor groter blokvorming. Eigen identiteit behouden door aan te geven waar wij het niet mee eens zijn. Verschillen zeker benoemen en JS daarin mee te nemen.

Rens - Secretaris:

Ik heb het afgelopen jaar heel erg leuk gehad. Ik wil graag een jaartje door als secretaris. Janko heeft goed gedaan maar ik gprobeeren de schoenen te vullen. Het is belangrijk dat de afdeling geordend. Is.

Adam: Je hebt binnen de PvdA groepsapp een belangrijk rol als tegenspreker van Boomers?

Rens: Dat wordt lastig, ik denk dat minder frequent deze rol zal vervullen.

Elise: Ga je ook actualiteiten in de nieuws brief zetten.

Rens: Ik ga daar mee door.

Tom: Je wordt de bewaker van de continuïteit. Hoe ga je deze rol vervullen.

Rens: Ik kijk hoe het loopt en je moet je ook aanpassen.

Vita – Penningmeester:

Vita heeft een filmpje gemaakt. Ze is op dit moment aan het werk voor FYEG in Brussel. Ze verhuisd binnenkort naar Amsterdam en wilt daarom graag bestuur doen. Ze wil dit graag doen omdat ze denkt dat goede financiële management belangrijk is voor een afdeling. Ze heeft nog geen ervaring maar wilt graag leren. Ze gelooft ook dat haar ervaring met FYEG voor hele goede ervaring gezorgd heeft die ze graag wilt delen. Maar na een jaar van Europese engagement wilt ze waar graag terug de straat op. Ze wil digitale campagnes voeren en andere interventies om de afdeling te laten groeien. Ze heeft zin om weer terug te komen bij DWARS.

Adam: Geeft het advies aan Vita om een goed regenpak en paraplu te kopen. Zeer belangrijk.

Tom legt per vacante post uit wat het inhoud:

Promotie en ledenwerving: na voorzitter de leukste functie die er is. Je bent verantwoordelijk voor de socials. Je stapt op mensen af. Je kan zelf plannen bedenken voor de promo. Alles kan. Je kan lekker creatief bezig zijn. Zelfs contact met internationale organisaties en Kamerleden.

Alessandro: Politiek bezoekt fractievergaderingen, je denkt na over de politieke lijn. Je kan je bezig houden met politiek in NHFL met betrekking tot jongeren.

Renzo: doen! Ik heb me ook op de AAV ooit kandidaat gesteld. Was goede beslissing.

Frank: Vooral solliciteren op internationaal.

Ruud – Algemeen:

Ik ga aankomend jaar hier studeren voor docent muziek. Ik wil de focus leggen op cultuur en de ledenwerving binnen cultuur. Binnen de cultuursector vinden veel mensen DWARS interessant maar melden zich niet aan. Ik wil hier dus meer mensen voor werven.

Elise: Hoe zou je het vinden als Geen ook een AB'er wordt?

Ruud: Het wordt dan toch een beetje leeg.

Uitslag verkiezingen dagelijks bestuur:

Pelle: 17 voor, 1 GDK. Aangenomen.

Rens: 17 voor, 1 GDK. Aangenomen.

Vita: 18 voor, 0 GDK. Aangenomen.

Ruud: 15, GDK 4, Ruud aangenomen.

Gefeliciteerd nieuw bestuur!

Verkiezing voorzitter Diversiteitscommissie:

Jonathan: Het is belangrijk om diverser te worden. Als ik wordt ingestemd kom vooral bij de commissie want we hebben nu geen leden.

Uitslag: Jonathan heeft 17 stemmen ontvangen. GDK ). Jonathan is verkozen.

Verkiezing voorzitter internationaal:

Er zijn geen kandidaten.

Verkiezing Lokale Politiek:

Er zijn geen kandidaten.

Actiecommissie:

Tom: Dit is de commissie voor activisme. Wil je volgend jaar actievoeren? De actiecommissie is hier het perfecte instrument voor.

Er zijn geen kandidaten.

Voordracht kascommissie:

Stein, Wessel en Adam zijn ingestemd met normale meerderheid.

Voordracht Zoekcommissie:

Frank: je kan niet in je eentje zoekcie zijn dus als mensen willen kandidateren graag.

Tom stelt zich ter plekke kandidaat. Lekker gewerkt Tom.

Tom: Ik ben alleen maar voorzitter geworden zodat ik later de zoekcie kon gaan doen.

Frank en Tom zijn unaniem ingestemd.

Financiële verantwoording:

Alle informatie staat in de reader.

Kascontrole:

Er zijn geen vragen.

Wijzigingsvoorstellen:

Afdelingshandvest:

Voorstel 1: Binding en werving.

Tom: We hebben beleid geschreven over ledenbinding en werving. Dit willen we meenemen. We willen de doelen die we hebben opgesteld vastleggen. Vandaar dit WV.

Uitslag: Het WV is met ruime meerderheid aangenomen.

Afdelingsreglement.

Voorstel 1: Puntenmarkt.

Leden kunnen agendapunten aankaarten voor de open vergaderingen. Daarmee willen we leden aanmoedigen mee te denken met het bestuur en te zeggen waar het op staat. Met dit WV kunnen we dit vastleggen.

Wessel: Hoe vaak is hier het afgelopen jaar gebruik van gemaakt?

Tom: Nul keer maar we vinden wel belangrijk dat dit kan.

Uitslag: aangenomen met 2/3 meerderheid.

Voorstel 2: Laat de regio's niet verdienen

Frank: Er zijn regiogroepen op whatsapp. Mensen kunnen daar nu makkelijk bij. Maar in AR staat dat regiogroepen in 6 maanden op te heffen. Dit is niet wenselijk en daarom willen we in het AR weghalen dat de groepen opgeheven worden.

Uitslag: Met 2/3 aangenomen.

Voorstel 3: Verbetering gebied regiogroep.

Dit is een technische wijziging en de tekst is beter leesbaar gemaakt.

Uitslag: aangenomen met 2/3 meerderheid.

WVTTK en de rondvraag:

Het oude bestuur wordt bedankt voor het fantastische werk wat ze gedaan hebben.

Anouk: Is nu de ruimte om een kritische vraag te stellen? Aan het HB en KB: DWARS heeft als een van de kernpunten, het rode van het sociale. Van buitenaf merk ik dat het bruggetje tussen de vereniging en de maatschappij mist. Denk hierbij aan vrijwilligerswerk. Hoe kijken jullie hier tegen aan? En hoe kijken jullie naar het werven van leden?

Tom: Ik heb ook gezien dat de maatschappelijke binding een klein beetje mist. Daarom hebben we ook geholpen met bevrijdingspop, we hebben geld opgehaald door nacht van de vluchteling en we hebben meegelopen met protesten. Ik raad het nieuwe bestuur aan om dit door te zetten. Er is een beleidsstuk geschreven over ledenwerving met concrete doelen. Veel DWARSers worden lid via GL, daardoor zijn ze niet helemaal bewust van de mogelijkheden binnen DWARS. Daarom willen wij mensen via de voordeur in Flevoland lid maken. Dat kan ik mee geven aan het nieuwe bestuur.

Pelle: Terechte vragen. Het is belangrijk om meer maatschappelijk betrokken te zijn. Ik wil dit graag voorzetten en breder oriënteren. Het lijkt me leuk om bij een buurthuis mee te lopen. Als we maatschappelijker betrokken zijn kunnen we ook gelijk meer mensen vinden die affiniteit hebben met DWARS. En bij hun kijken wat hun belangen zijn.

Het bestuur wordt decharge verleent door middel van acclamatie.

Mensen worden verzocht om het blad over de ledeninspraak in te vullen.

Stein bedankt iedereen. Het ging heel vlot (ook voor de notulist heel fijn <3). Het was een fantastische AAV.

Afsluitende woorden van Pelle:

Na advies van Tom wil ik het oude bestuur bedanken. We zijn nu met net wat minder maar ik heb alle vertrouwen in volgend jaar. Ik heb er heel veel zin en ik hoop dat we er wat moois van kunnen. Maken met de kleine groep kunnen we veel mooie dingen doen en ons inzetten op ledenbinding en werving. Ik wil aansluiten bij de politiek in Noord-Holland en Flevoland. Ik wil dat wij ons inzetten voor de Rode en Groene idealen.

Sluiting: 21:25 (heel mooi op tijd, een uur voor tijd klaar)